



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

**CAMPUS MONTANHA**

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 009/2024**

**CONCESSÃO DE LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO NO EXERCÍCIO DE 2025**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS MONTANHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital nº 009/2024, conforme discriminação a seguir:

Onde se lê:

**8. DO CRONOGRAMA**

**8.1** O quadro a seguir descreve o cronograma previsto pelo edital:

PERÍODO	DESCRIÇÃO
08/10/2024	Divulgação do edital
08 a 20/10/2024	Período de inscrições
29/10/2024	Divulgação do Resultado parcial no site do Campus Montanha
30/10/2024	Interposição de Recursos contra o Resultado da Classificação/Indeferimento de Inscrições
01/11/2024	Divulgação do Resultado Final após Recursos
04/11/2024	Análise da compatibilidade das datas indicadas
05 e 06/11/2024	Período para indicação de nova data para os que estiverem em excedente para a data inicialmente indicada
11/11/2024	Divulgação do Resultado Final – Portaria de homologação

Leia-se:

**8. DO CRONOGRAMA**

**8.1** O quadro a seguir descreve o cronograma previsto pelo edital:

PERÍODO	DESCRIÇÃO
08/10/2024	Divulgação do edital
08 a 20/10/2024	Período de inscrições
30/10/2024	Divulgação do Resultado parcial no site do Campus Montanha

30 e 31/10/2024	Interposição de Recursos contra o Resultado da Classificação/Indeferimento de Inscrições
01/11/2024	Divulgação do Resultado Final após Recursos
04/11/2024	Análise da compatibilidade das datas indicadas
05 e 06/11/2024	Período para indicação de nova data para os que estiverem em excedente para a data inicialmente indicada
11/11/2024	Divulgação do Resultado Final – Portaria de homologação

Montanha – ES, 30 de outubro de 2024.

**CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA**  
Diretora-Geral do Ifes - Campus Montanha